## Informationen zum PLAUEN-Pass

Der PLAUEN-PASS ist ein freiwilliges Angebot der Stadt Plauen.

Dieser berechtigt Einwohnerinnen und Einwohner der Stadt Plauen mit geringem oder ohne eigenes Einkommen, ermäßigte Tarife für kommunale Leistungen/Angebote in Abhängigkeit von der jeweiligen Tarifordnung in Anspruch zu nehmen.

Anspruchsberechtigt ist jeder Einwohner (Kinder ab 3 Jahre) mit Hauptwohnsitz in der Stadt Plauen. Die Gewährung des PLAUEN-PASSES ist einkommens- und vermögensabhängig.

## **Antragstellung**

Stadt Plauen
FB Jugend/Soziales/Schulen/Sport
Unterer Graben 1
08523 Plauen
Zimmer 15
Dienstag: 9.00 bis 18.00 Uhr
Donnerstag: 9.00 bis 17.00 Uhr

Das Formular ist auf der Internetseite der Stadt Plauen unter www.plauen.de/formulare eingestellt.

## Benötigte Unterlagen

- Personalausweis/Reisepass/ausländerrechtlicher Nachweis für den rechtmäßigen Aufenthalt in der Stadt Plauen
- pro Person ein Passbild

In Kopie vorzulegen sind:

- aktueller Leistungsbescheid (Jobcenter, Sozialamt, KSV)
- aktueller Einkommensnachweis, Mietvertrag, Kontoauszüge, Sparguthaben, Wohngeldbescheid
- Asvlbewerberleistungsbescheid
- Schwerbehindertenausweis

Der PLAUEN-PASS wird kostenlos ausgegeben. Er ist längstens ein halbes Jahr gültig und kann gegen Vorlage aktueller Leistungsbescheide erneut verlängert werden.

## Ermäßigungen

Inhaberinnen und Inhaber eines gültigen PLAUEN PASSES können Ermäßigungen in folgenden Plauener Einrichtungen erhalten:

- Vogtlandmuseum
- Vogtlandbibliothek
- Vogtlandtheater
- Vogtlandkonservatorium "Clara Wieck"
- Volkshochschule
- Malzhaus Plauen
- Fabrik der Fäden